

【文字：林键 王天璇 陈佩玲 图片：卢敏华 孙培 李思颖 高宇琳 劳晓彤 杨国浩 余鑫 编辑：蔡晓琳】

【本网讯】4月2日下午2时，广东外语外贸大学国际学院迎来了新一届趣味运动会。烈日炎炎下的广外大北校区大运动场到处充斥着国院学子的欢呼声和呐喊声，这些朝气蓬勃的小鲜肉们将在十人十一足、拔河等项目中大展身手。





肩并肩 手挽手  
整齐的步伐  
承载着团结、努力和协作



一次次前倾 一次次后仰  
对胜利的渴望

激发了每一臂的力量



任汗水打湿脊背  
任全身只剩疲惫  
再苦再累  
一切只为到达终点时的喜悦和光辉



选手赛中受伤  
同伴悉心包扎  
有着队友的鼓励与呵护  
输赢霎时不再重要



冰饮虽小 情谊无限  
炎炎烈日下  
愿你我能共享同一片清凉



视线不能转移  
时间怎能错漏  
一声令下  
计时员们精准掐下的一分一秒已记录在册



公平 公正 公开  
为比赛最高原则  
身为裁判来不得半点儿马虎



轻轻地拂 默默地扫  
事情虽然细小  
却诠释了认真与负责



活动的顺利进行  
离不开默默的耕耘与付出  
这无关输赢  
却体现了团队的力量